

**Заместитель руководителя СО по Железнодорожному району города Барнаул СУ СКР по Алтайскому краю принял участие в методическом объединении классных руководителей, прошедшем на базе МБОУ "Гимназия 42".**



Сотрудники следственного управления СК России по Алтайскому краю уделяют большое внимание профилактике преступности несовершеннолетних. Встречи проводятся не только с детьми, но и с теми, кто является их наставниками - это, прежде всего, учителя. Заместитель руководителя следственного отдела по Железнодорожному району города Барнаул СУ СКР по краю Карен Гапоян принял участие в методическом объединении классных руководителей на базе МБОУ "Гимназия 42".

Следователь СК рассказал педагогам, как оградить учащихся от совершения преступлений экстремистской и террористической направленности. Особое внимание при встрече было

---

уделено киберпреступлениям, когда учащихся втягивают в преступную деятельность. Карен Гигикович приводил примеры из следственной практики. При этом офицер разъяснял учителям, что необходимо более внимательно следить за тем, каков круг интересов ребенка, чем он увлекается, не появились ли у него большие суммы денег, ведь это может означать, что несовершеннолетнего вовлекли в преступную деятельность по незаконному обороту наркотических веществ, так называемого распространения "закладок".

Подобные встречи необходимо проводить регулярно, ведь педагоги - первые лица после родителей, которые значительное время находятся рядом со своими учениками и могут донести до детей информацию, которая уберезет их от совершения не только плохих поступков, но и преступлений.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ  
Людмила Рязанцева*

## Изображения



07 Ноября 2023

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/1836951](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1836951)